

Блокадная ласточка

По всей России проходит патриотическая акция «Блокадная ласточка», посвященная 81-летию снятия блокады Города-Героя Ленинграда. Блокада Ленинграда – одно из самых страшных и трагических событий в истории нашей страны. Весной 1942 года немецкое командование заявило: «Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады». Но Ленинградцы продолжали верить в Победу. Именно тогда появилась Блокадная ласточка. Это маленький жестяной значок, а на нем – ласточка с письмом в клюве. Люди ждали благих вестей с фронта, весточку от родных. И Блокадная Ласточка стала для жителей осаждённого Ленинграда символом. Ребята из кружка «Очумелые ручки» также приняли участие во Всероссийской патриотической акции «Блокадная ласточка», сделав своими руками поделку – ту самую ласточку, которая несет в своем клюве письмо с доброй вестью. Пусть наша Ласточка будет символом надежды на мирное время, как тогда в блокадном Ленинграде. Чтобы помнить и никогда не забывать.



